
 

I.B třída dospělí 
Baník Stochov„A“ – AFK Eletic Lužec 3:3  (2:1) 
Branky: Burle2x,Šubin 
V prvním poločase jsme se opět herně trápili, přesto jsme vytěžili z minima maximum a dvěma brankami D. Burleho jsme šli 
do kabin z jednobrankovým náskokem. V kabině jsme si řekli, jak by se měl vyvíjet druhý poločas a odměnou byla branka  
J. Šubina po skrumáži  v pokutovém území soupeře. Soupeře jsme drželi na uzdě do 75´po té jsme chybovali ve středu obra-
ny přišel nedůraz našeho gólmana a hosté snížili na rozdíl jedné branky. V 82´přišla další chyba a bylo srovnáno.  Tři body 
jsme mohli získat v 84´ D. Burle se hnal sám na branku, ale šanci zahodil. Vzápětí napravil svou chybu gólman Klíma, kdy 
stoprocentní šanci hostí vyškrábl na rohový kop.   
FK Stejstav Hýskov - Baník Stochov„A“  2:1  (0:0) 
branka: Douša 
V Hýskově jsme odehráli vyrovnanou partii. Sice v 7´musel gólman Klíma konečky prstů vyškrábnout střelu domácích, která 
byla opravdu jedovatá. Další pohroma přišla v17´, kdy pro zranění musel střídat J. Šubin, který nečekaně nastoupil na místo 
stopera. Po té do poločasu sváděl sprinterské souboje s domácí obranou D. Burle. Do druhého poločasu jsme vstoupili aktiv-
ně a po nepodařeném rozehrání přímého kopu M. Kedroněm se prosadil J. Douša, běžela 51´. V 56´jsme byli potrestáni přís-
ným pokutovým kopem a bylo srovnáno. Už vypadalo, že odvezeme bod,  ale v nastaveném čase 93´jsme neuhlídali domácí 
kteří překonali M. Klímu až na potřetí. Bod jsme si určitě zasloužili tento fakt uznali i domácí. Bohužel se nám rozmohla 
marodka (Grígel, T. Hampel, Šubin, Najer).  
Baník Stochov„A“ – TJ Sokol Tuchoměřice 1:0 (1:0) 
branka:Burle 
V domácím prostředí jsme přežili 15´nápor hostů, kteří byli z pohledu na tabulku favority utkaní a za připomenutí stojí,že jsme se museli 
obejít bez pěti hráčů základní sestavy. Po tomto tlaku jsme zahrozili dvakrát z pravé strany  bez brankového efektu, ale jak se říká do třeti-
ce, po  zpětné přihrávce se prosadil D. Burle, a jak se na konci utkání ukázalo, byla to branka vítězná. Ve druhém poločase byla hra vyrov-
naná, ale my místo, abychom dovedli bez problémů utkání ke třem bodům, jsme se předháněli v zahazování 100% šancí 2xJ. Douša 
v samostatných únicích, M.Kedroň a T. Lichner  selhali pomalu do prázdné branky, a D. Burle z pěti kroků trefil jen tyč. V hektickém 
závěru jsme utkání odehráli po taktické stránce výborně a zaslouženě si připsali tři body. 
Novoměstský Klano - Baník Stochov„A“ 5:1 (4:0) 
branka:Andrle 
V utkání s Novo Kladnem  jsme chtěli domácím oplatit podzimní porážku z minulé sezóny  3:0, kdy jsme se setkali v Okresním přeboru 
ale domácí nám uštědřili v prvním poločase lekci z produktivity a na cestu domů nám přibalili o dvě branky na víc. Utkání bylo prakticky  
rozhodnuto v prvním poločase, kdy jsme prohrávali o čtyři branky, protože jsme hráli velmi špatně v obrané fázi, na což trenér Rajgl  před 
utkáním upozorňoval. O poločasové přestávce nastalo zemětřesení a změny v sestavě a byla znát malá herní proměna. Po zahraném roho-
vém kopu se hlavičkou trefil Andrle. Ale domácí nenechali nic náhodě a přidali pátou branku. Kosmeticky mohl výsledek vylepšit Burle, 
po průniku byl faulován ale pokutovým kopem pohrdl.  Na konec jsme dohrávali v deseti, první červenou kartu obdržel Šámal za oplácení 
a  tímto ho čeká i klubový trest. Pozitivní je, že se po zranění vrátili Grígel a po velké pouze i Brzák který v sobotu s rezervou sestřelil 
Spartu Kladno.    
III. třída Kladno dospělí 
Baník Stochov „B“ – SK Vinařice  0:3  (0:2) 
Čechie Velká Dobrá „B“ – Baník Stochov„B“ 1:2 (0:2) 
B tým odjel na Velkou Dobrou odehrát důstojně utkání po tučné pokutě za nehrané utkání se Svinařovem. Po tomto incidentu 
se ujal kormidla staronový trenér Cibula a přivezl nečekaně tři cenné body. 
branky: Kočí, Frolík 
Baník Stochov „B“ –  Sparta Dřetovice                  1:4  (1:2) 
branka: Lavička 
Sparta Doly Kladno – Baník Stochov„B“                1:2  
(0:2) 
branky: Lavička, Brzák 
Po hodně nevydařeném domácím utkání s Dřetovicemi jsme jeli 
s obavami na favorizovanou Spartu, která loni opustila Okresní 
přebor. Ale jak se po utkání ukázalo, obavy se nenaplnily, a zís-
kali jsme nečekané tři body. Po dlouhé době se vrátil kanonýr 
Brzák a v brance nastoupil výborně chytající dorostenec Hemr.  
Mládež  
Dorost – Okresní přebor 
Baník Stochov– TJ Unhošť  4:2  (2:0) 
branky: Zeman 2x, Křťen, Jungmann Š. 
Baník Stochov – SK Lhota 2:0  (1:0) 
branky: Š. Jungmann, Maudr, 
TJ Tuchlo vice – Baník Stochov  2:1       (1:1)  
branka: Maudr 
Čechie Velká Dobrá - Baník Stochov  3:2  (0:0) 
branky: Zeman, Kára 
Baník Stochov – Baník Libušín           3:1  (0:1) 
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